Réservation maconnerie
TRADITION 58mm
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Sans tapée Doublage de 51 Doublage de 100, 120, 140 et 160 mm
——Largeur Tableau Fini—— —~—Largeur Tableau Fini——
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X =61.5 mm ( doublage de 100 mm ) X =61.5 mm ( doublage de 100 mm )
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Pour les a.utrc,:s' épaisseurs de doul?lafge, prendre la cote X du 40 | 40
doublage inférieur et rajouter la différence.
Exemple : Pour un doublage de 80 mm
Prendre la c6te X du doublage de 51 mm et rajouter Fo 0521817857
. e . www.menuiserie-marquis.fr
la différence entre les deux doublages soit 80 - 51 =29 mm Wl r'¢ 132 rue de Ia Fondaniére
La cote X estde-40+29=-11 mm




